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Avaliacdo de dimensionamento aplicado

Exercicio 1

Para um edificio, ilustrado abaixo, com 12 pavimentos tipo e quatro
apartamentos por andar, dimensionar os seguintes trechos do sistema de 4gua
fria:

a) o barrilete e calcular a presséo disponivel em C e D;
b) a coluna AF1 e calcular a pressao em E;
c) o trecho EG e calcular pressao em I.

Considerar:

e tubulacédo de PVC soldavel;
e hidrometro Qmax. 3,0 m3/h.
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Exercicio 2

Dimensionar o barrilete do sistema de agua fria convencional, figura abaixo, de
um edificio residencial de 18 pavimentos, sabendo-se que os aparelhos dos
ramais das colunas séo:

AF1=1BScomCD,1LvelCh
AF2=1P,1MLL, 1 Tge 1 MLR
AF3=1BScomVDe lLv

AF4=1BScom CD, 1 Lve 1Bh

Calcular também as pressdes em E e F e verificar se atendem o valor minimo
recomendado pela NBR 5626/98.
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Exercicio 3

Dimensionar o ramal de alimentag&o e os ramais até o chuveiro para um edificio
residencial com 10 pavimentos e dois apartamentos por andar com dois
banheiros, uma cozinha e uma area de servigo. Cada apartamento apresenta 0s
seguintes aparelhos sanitarios:

Lv=2
Ch=2
BS/ICD =2
P=1
Tg=1
MLR =1

Calcular a pressdo no chuveiro e verificar se atendem o valor minimo
recomendado pela NBR 5626/98.
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Exercicio 4

Para um apartamento, dimensionar o trecho a jusante do aquecedor de
passagem da figura abaixo.

Dados:
TAQ = 65°C, TAF = 20°C e Tm = 40°C
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